

## Eye Cream - Brightening, 15ml

Die Eye Cream - Brightening wirkt aufhellend und straffend.



**Artikelnummer** 

27620

GTIN-Stück
4 086900 276208

GTIN-Verpackung

eco-ID

259223



### Marke

PRIMAVERA

#### Qualität

NaTrue, LBU (Leaping Bunny)

### Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

### Wechselnde Ursprungsländer

ja

### Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

### Verarbeitungsland

Deutschland

### Verpackungsland

Deutschland

## Allgemeines

Die innovative PRIMAVERA Eye Cream – Brightening ist das duftende Geheimnis zeitloser Strahlkraft. Eine naturreine Augencreme mit einzigartiger Textur für anspruchsvolle Haut, die sichtbar und anhaltend aufhellend, glättend und liftend wirkt. Sie ist die liebevolle Verbindung von Natürlichkeit und Wirksamkeit, die achtsame Begegnung mit uns selbst und der Natur. Mit Ihrer duftenden und wirkstarken Pflanzenkraft-Komposition aus Kahai Öl in Verbindung mit Jasmin- und Weißdorn Extrakten mindert die PRIMAVERA Eye Cream – Brightening sanft dunkle Augenringe und Falten. Ganz natürlich schafft sie anhaltend stark definierte Augenkonturen und sorgt mit purer Pflanzenkraft für jugendliche Frische und strahlende Augenblicke.



Bei der PRIMAVERA Eye Cream – Brightening handelt es sich um eine innovative, alkoholfreie Formulierung mit naturreiner Bio Pflanzenkraft. Die feine Duftkomposition ist aus 100% naturreinen ätherischen Ölen. Eine wahre Liebeserklärung an meine Haut.

### Kurzbeschreibung

Diese innovative Augencreme für anspruchsvolle Haut wirkt sichtbar aufhellend, glättend und liftend. Mit einer wirkstarken Pflanzenkraft-Komposition aus Kahai Öl in Verbindung mit Jasmin- und Weißdorn Extrakten mindert sie dunkle Augenringe und Falten. Ganz natürlich schafft sie anhaltend stark definierte Augenkonturen und sorgt mit purer Pflanzenkraft für strahlende Augenblicke.

### Lager- und Aufbewahrungshinweis

kühl, trocken und dunkel lagern







### Seite 1 von 3



## Eye Cream - Brightening, 15ml

Die Eye Cream - Brightening wirkt aufhellend und straffend.



Artikelnummer

27620

GTIN-Stück
4 086900 276208

GTIN-Verpackung

eco-ID 259223



### **INCI**

Ingredients: Water (Aqua), Pentylene Glycol, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil\* org, C15-C19 Alkane\*\*\*, Camellia Oleifera Seed Oil\* org, Polyglyceryl-6 Stearate, Glycerin, Caryodendron Orinocense Seed Oil, Cetearyl Alcohol, Rhus Verniciflua Peel Wax, Propanediol, Jojoba Esters, Triticum Vulgare (Wheat) Germ Oil, Fragrance (Parfum)\*\*, Jasminum Sambac (Jasmine) Flower Extract, Crataegus Monogyna Flower Extract, Magnolia Officinalis Bark Extract, Rosmarinus Officinalis (Rosemary) Leaf Extract, Theobroma Grandiflorum Seed Butter\* org, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Wax, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Acacia Decurrens Flower Wax, Tamarindus Indica Seed Polysaccharide, Tocopherol, Maltodextrin, Sodium Hyaluronate, Acacia Senegal Gum, Xanthan Gum, Biosaccharide Gum-1, Lecithin, Citric Acid, Lactic Acid, Lauroyl Lysine, Polyglyceryl-6 Behenate, Polyglycerin-3, Sodium Stearoyl Glutamate, Linalool\*\*, Limonene\*\*, Eugenol\*\*

- \* bio / org = kontrolliert biologischer Anbau / certified organic cultivation
- \*\* natürliche Bestandteile 100% naturreiner ätherischer Öle/ from 100% pure and natural essential oils
- \*\*\* pflanzlichen Ursprungs / of plant origin

### Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Bestandteile: Wasser, Pentylenglycol, Jojobaöl\* bio, C15-C19 Alkane\*\*\*, Kameliensamenöl\* bio, Polyglyceryl-6 Stearate, Glycerin, Kahai Öl, Cetearyl Alkohol, Japanwachs, Propanediol, Jojoba Ester, Weizenkeimöl, 100% naturreine ätherische Öle, Jasmin Extrakt, Weißdorn Extrakt, Magnolienextrakt, Rosmarinblätterextrakt, Cupuacu Butter\* bio, Sonnenblumenkernwachs, Sonnenblumenöl, Mimosawachs, Polysaccharide aus Tamarindensamen, natürliches Vitamin E, Maltodextrin, Hyaluronsäure, Gummiarabikum, Xanthan, Biosaccharide Gum-1, Lecithin, Zitronensäure, Milchsäure, Lauroyl Lysine, Polyglyceryl-6 Behenate, Polyglycerin-3, Natriumstearoylglutamat, Linalool\*\*, Limonene\*\*, Eugenol\*\*

- \* bio = kontrolliert biologischer Anbau
- \*\* natürliche Bestandteile 100% naturreiner ätherischer Öle
- \*\*\* pflanzlichen Ursprungs

Weitere Eigenschaften

vegan ✓ vegetarisch ✓ ohne tierische Inhaltsstoffe ✓ Kosmetik mit dermatologisch bestätigter Hautverträglichkeit ✓ Kosmetik ohne Tierversuche ✓ ohne synthetische Duftstoffe ✓ ohne synthetische Farbstoffe ✓ ohne mineralische Öle und Silikone ✓ ohne Paraffine ✓ frei von synthetischen Konservierungsstoffen ✓ ohne Parabene ✓



# Eye Cream - Brightening, 15ml

Die Eye Cream - Brightening wirkt aufhellend und straffend.



**Artikelnummer** 

27620

GTIN-Stück
4 086900 276208

GTIN-Verpackung

eco-ID

259223



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status. Kosmetikum

Serie Naturkosmetik Gesichtspflege

Packungsart. Standardgröße

Qualität

Bio-Erzeugnis nein

Weitere Qualitätskriterien und Labels..... LBU (Leaping Bunny), NaTrue

Kosmetik Allergene

Kosmetik Allergene Eugenol, Limonene, Linalool

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

VerpackungsartFaltschachtelVerpackungsmaterialPappe, Kunststoff

Sonstiges

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer PRIMAVERA LIFE GMBH, Naturparadies 1, D-87466 Oy-Mittelberg